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Sivi dolu kaba atilan tasin batmasini, tahta-
nin ise yuzmesini saglayan neden asagida-
Kilerden hangisidir?

A) Kiatle B) Yogunluk
C) Hacim D) Agirhik
2)

Asagida verilen ifadelerden hangisi yanhs-
tir?

A) Yogunluk, kuatlenin hacime oraniyla bulu-
nur.

B) Yogunluk, birim hacimdeki kutle miktandir.

C) Yogunluk, maddenin ayirt edici bir 6zelligi-
dir.

D) Yogunluk, Y harfi ile ifade edilir.
3)

Ahmet, yapacag: bir deney icin aym kutleli
farkh tarden iki kati madde aliyor ve suya ati-
yor. Maddelerin biri batarken digeri yuzuyor.
Buna gore Ahmet bu maddelerin yiuzme ve
batma durumlarini asagidakilerden hangi-
sine baglamahdir?

A) Hacim B) Kitle
C) Maddenin hali D) Su miktan
4))
Katle | ®-————-9 d
- Yogunluk B - Vv
Hacim - :><:° m

Yukarnda verilen semboller ile terimlerin egleg-
tirilmesinde hata yapilmigtir.

Buna gore semboller asagidakilerden han-
gisi gibi siralanirsa hata giderilmis olur?

A) A\ B) m C) d D) m
d Vv m d
m d Vv Vv
5.)

Y maddesi icin;
m=20g

d=5g/cm?3
V=2

Tahtadaki Y maddesinin hacmi ka¢ cm3
tar?

A) 4 B) 15 C) 25 D) 100

6.)
Asagidakilerden hangisi yogunlugun biri-
midir?
A) kg B) N
C) cm? D) g/cm3
7.)
N ~ N ~
Y

Birbirine kangsmayan X, Y ve Z sivilarinin kap-
lardaki konumlan yukaridaki gibidir.

Buna gore X, Y ve Z swvilarinin yogunluk-
larinin buyilkten kiicuge dogru siralamasi
asagidaki seceneklerin hangisinde dogru
verilmistir?

A X>Y>Z
C)Y>Z>X

B) X>Z>Y
D) Z2>Y>X

8.)
Silgi Metal para
Yaprak

——

Yukaridakilerden kac¢ tanesi suya birakildi-
g1 anda suyun yluzeyinde kalir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

9.)

Yogunlugu 2,5 g/cm® olan R maddesinin
hacmi 20 cm? olduguna gére kitlesi kac
gramdir?

A) 8 B)225 C)48 D) 50
10.)
Madde Katle (g) Hacim (cm3)
X 4 » 2
Y 3 6

X ve Y kati maddelerine ait kutle ve hacim de-
gerleri yukarndaki tabloda verilmistir.

Buna gore, X ve Y maddeleri su icine bira-
kildiginda konumian nasil olur?
(Suyun yoguniugu 1 g/cm? tar.)

X Y
A) Yuzer Yuzer
B) Yuzer Batar
C) Batar Yuzer
D) Batar Batar
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Suya atiimadan
once

Suya atildiktan
sonra

Katlesi 12 gram olan © maddesi igin yukari-
daki gekiller verilmigtir.

Buna gére O maddesinin yogunlugu kac¢
g/cm? tar?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10
12.)
Kitle (g)
100

80 M

60 i

= I:I Hacim

o 5 10 15 20 25 (cm3)

K, L ve M maddelerine ait kutle-hacim grafigi
yukarnda verilmigtir.

Buna gore K, L ve M maddelerinin yogun-
luk siralamasi asagidakilerden hangisidir?

A M>L>K B) K>=L>M
C) M>K=1L D) K=L=M

13))
Madde Yogunluk (g/cm3)
Su 1
Alkol 0,7
Civa 13,6

Kitlesi 250 g ve hacmi 50 cm® olan bir me-
tal yukanda yogunluklan verilen sivilardan
hangisinde ya da hangilerinde batar?

A) Yalnz Alkol B) Yalmz Civa
C) Su ve Alkol D) Alkol ve Civa

14.)
Kutle

‘(g) J maddesi

25-

20+ H maddesi

15-

10-

5 -

Hacim (cm?)

5 10 15 20 25 30
Verilen kutle-hacim grafigine gore J ve H
maddelerinin yogunluklan asagidakilerin

hangisinde dogru verilmistir?

J maddesi H maddesi

A) = 1
B) 1 0,5
<) 2 4
D) 1 2

15.)

Sivi civanin yogunlugu 13 g/cm? tar.

Buna gore asagida yogunlukian verilen
maddelerden hangisi civa icerisinde batar?

A) X maddesi — 0,5 g/cm?
B) T maddesi — 5 g/cm?
C) Y maddesi — 10 g/cm?®
D) Z maddesi - 15 g/cm?®
16.)

Hacimleri esit, yogunluklarn arasindaki ilis-
ki K > L > M olan maddelerin kiitleleri ara-
sindaki iligski nasildir?

A) K=L=M B K>L>M
CyM>L>K D)M>K>L
17.)

S

‘ \ Zeytinyadinin yogunlugu 0,9 g/cm?

Yogunluklan verilen maddeler kanstinidi-
ginda denge durumu asagidakilerden han-

s
r

d,, =2 g/cm®

Buzun yodunlugu 0,5 g/cm?3

Aluminyumun yogunlugu 2,7 g/cm?3

—~— o
rd T

H
C)tﬁ

18.)
I =

d,=2,2g/cm® d _=2,4 g/cm?®

D)

Yogunluklan verilen sivilar birbirine karis-
madigina gore; bu sivilar ayni kaba doku-
lirse nasil dengede kalirlar?

A) B)

C) D)
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K sivisi
.
L sivisi
: _A
M sivisi

K, L, M sivilan birbirine kangmamaktadir.

H, G, F, E maddeleri sekildeki gibi dengede
kaldigina goére asagidaki yogunluk sirala-
malarnndan hangisi dogrudur?

Maddeler Sivilar
A) H>G>F>E M>L>K
B)Y H>G>F>E K>L>M
C) E>F>G>H K>L>M
D) E>F>G>H M>L>K

20.)
Suyun 6zellikleriyle ilgili asagidaki 6grenci-
lerden hangisinin séyledigi yanhstir?

A) @ {
=) 'g Buz parcgalar: suyun
= yizeyinde durur.

C)
== { Su donarken hacmi artar. )
i 28

21)

Zeynep asagida gosterildigi gibi bir bar-
dak suya buz parcasi koyuyor ve buzun
suda yuzduaguna gozlemliyor.

Su, buz halini aldik¢ca
yogunlugu artar.

Kisin gollerin yiizeyi,
dibinden daha soguktur.

7
Buna gore, Zeynep yaptigi deneyden;

I. Buzun yogunlugu suyun yogunlugun-
dan kacuktar.

Il. Su ve buzun yogunluklan esittir.

Ill. Buz batan sivilarda yiazer.
sonug¢larindan hangilerini gikarabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz I
C)lvell D) Il ve lll

22.)

Asagidaki tabloya K, L, M cisimlerinin kat-
le ve hacim degerleri yazilmistir.

Cisim Kitle(g) Hacim(cm?3)
K 250 500
L 80 40
M 120 120

Buna gore K, L, M cisimlerinin yogun-
luk degerleri asagidakilerden hangisin-
de dogru verilmistir?

K L M
A) 2 0,5 1
B) 0,5 2 1
C) 1 2 0,5
D) 0,5 1 2

23.)

Bir miktar su icerisine birakilan X, Y, Z ci-
simlerinin konumlan asagidaki gibidir.

X

b §

o z
S

Su

Buna gore deney ile ilgili,

I. X cisminin yogunlugu, Y cisminin yo-
gunlugundan buayuaktar.

II. Y cisminin yogunlugu, Z cisminin yo-
gunluguna esittir.

. Z cisminin yogunlugu, X cisminin yo-
gunlugundan buyuaktar.

yorumlilanndan hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B)Il ve ll
C) Yalniz Il D) Il ve Ill
24.)

X, Y, Z sivilarnnin yogunluklan asagida ve-
rilmistir.

Z sivisinin

yogunlugu

1 g/cm? tar.

Y sivisinin

yogunlugu
1,2 g/cm® tar.

X svisinin

yoguniugu
0,5 g/cm?® tar.

Buna gore X, Y, Z sivilan bir kaba ko-
nulursa, sivilann kaptaki goranamleri
asagidakilerden hangisindeki gibi olur?

A) - B) >
Z x
e el
C) = D) =
z v
v z




25.)

- 80 mL
- 70
- 60
~- 40
- 30
- 20
- 10

Yukandaki dereceli kapta bulunan sivi-
nin yogunlugu 2 g/mL olduguna gore,
kGtlesi asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

(mL: Mililitre)

A) 140g B) 120g
C) 80g D) 60g
26.)

Icinde su bulunan kaba asagida gosteril-
digi gibi yogunlugu 1,5 g/cm® olan kah ve
suda erimeyen bir K cismi birakihyor.

K

@

Buna gore, K cisminin sudaki g&rina-
mil asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

(Suyun yogunlugu: 1 g/cm?® tar.)

A) K B) <
il — - )
su sSu

<) D)

K

27.)

Yogunlugu 2 g/cm> olan bir cisim hangi
secenekteki siviya birakilirsa, cisim si-
vida yuizer?

(Cisim sivilann hi¢ birinde ¢cozanmuayor.)
sivinin yogunlugu sivinin yogunlugu
1 g/cm? 0,8 g/cm®

C) I l D) | ‘
sivinin yogunlugu svinin yoguniugu
3 g/cm?® 2 g/cm®

28.)
Yoduniugu 2 g/cm? olan bir maddenin
hacmi 40 cm¥tar.

Buna gore maddenin kitlesi kac gram-
dir?

A) 80 B) 40 C) 20 D) 8

29.)

Asagidaki tabloda baz: sivilarin yogunluk-
larn verilmistir.

Saivi Yogunluk (g/cm?)
Giliserin 1.26
Meyve suyu 1.38
Misir yagi 0.93

Birbirine karnismayan bu sivilar bir
kaba alindiginda, sivilar asagidakiler-
den hangisi gibi siralanir?

A) B)
Misir yag: Meyve suyu
Gliserin Gliserin
Meyve suyu Misir yagn
—— e
<) D)
Meyve suyu Gliserin
Misir yagn Meyve suyu
Gliserin Misair yag:
————————————————
30.)
Madde Kiutle (g) Hacim (cm?3)
X 10 5
Y 20 4
Z 10 10

Yukaridaki tabloda kutle-hacim degerleri
verilen maddeler yodunlugu 3 g/cm? olan
bir sivinin icine birakihiyor.

Buna gore hangi maddelerin yogunlu-
gu icine brirakildiklarn sivinin yogunlu-
gundan kucuktur?

A) Yalniz X B) XveY
C)XveZ D)Y ve Z
31)
- 400 cm3
-
sivi
y \
baskil baskul

Baskiul Gzerinde bulunan bos kaba sivi
ilave ediliyor.

Buna gore sivinin yogunlugu kac
g/cm>tuar?

A)2 B)4 C)5 D) 800
32.)
. Katle (g)
36
24
12
> Y 6 > Hacim (cm3)

Bir maddeye ait katle—hacim grafigi veril-
mistir.

Buna gore maddenin yogunlugu kac
g/cm?® tur?

A) 2 B) 3 Cc)6 D) 48
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